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Την Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 2012 πραγματοποιήθηκε η γιορτή για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου
1940. Η εκδήλωση ξεκίνησε στο προαύλιο του σχολείου με τον ορισμό των σημαιοφόρων και των
παραστατών. Εφέτος στην Γ’ τάξη ισοβάθμησαν οι μαθητές Νικολής Νικόλαος, Πρίφτι Ηλιάνα
Φρειδερίκη και Τσαλή Κωνσταντίνα με βαθμό 20 και στην Β’ τάξη οι μαθήτριες Δροσάκη
Αικατερίνη, Μαντζουράνη Σταυρούλα, Μαρκοπούλου Χριστίνα και Τσαλνταμπάση Κυριακή επίσης με
βαθμό 20. Κατόπιν κληρώσεως ορίστηκαν ως σημαιοφόροι και παραστάτες οι ακόλουθοι:

Για την 28η Οκτωβρίου: Σημαιοφόρος: Πρίφτι Ηλιάνα Φρειδερίκη. Παραστάτες: Νικολής Νικόλαος,
Τσαλή Κωνσταντίνα, Μαντζουράνη Σταυρούλα, Τσαλνταμπάση Κυριακή και Τσιαδήμου Αναστασία
(κατόπιν κληρώσεως από τους μαθητές της Α’ τάξης).

Για των Τριών Ιεραρχών: Σημαιοφόρος: Νικολής Νικόλαος. Παραστάτες: Πρίφτι Ηλιάνα Φρειδερίκη,
Τσαλή Κωνσταντίνα, Δροσάκη Αικατερίνη, Μαρκοπούλου Χριστίνα.

Για την 25η Μαρτίου: Σημαιοφόρος: Τσαλή Κωνσταντίνα. Παραστάτες: Νικολής Νικόλαος, Πρίφτι
Ηλιάνα Φρειδερίκη, Δροσάκη Αικατερίνη, Μαρκοπούλου Χριστίνα.
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Ακολούθησε η απονομή των αριστείων και βραβείων. Για να δείτε τους μαθητές που αρίστευσαν και
πρώτευσαν στα τμήματα τους κάντε κλικ εδώ [3]. 

 H εκδήλωση συνεχίστηκε στο Πολιτιστικό κέντρο του Δήμου Ευόσμου. Η φετινή γιορτή 
επικεντρώθηκε στο φαινόμενο του Φασισμού και του Ναζισμού, που σημάδεψε την Ευρώπη τις
δεκαετίες 1930 και 1940 και αποτέλεσε τη βασική αιτία του Β Παγκόσμιου Πολέμου. Στην
προσπάθειά μας αυτή μας βοήθησε το ντοκυμαντέρ που προέκυψε από την ομάδα εργασίας της Ε
και Γ ΕΛΜΕ με την τεχνική επεξεργασία της Σοφίας Καρατάκη. Η προβολή συνοδεύτηκε από
αφηγήση των μαθητών: Βασιλειάδου Στέλλας, Γαλατιανού Στέλλας, Λύρατζη-Χούνα Χρήστου,
Σατραζέμη Καλλιόπης, Τσιβελεκίδου Μαρίας, Χατζηαναγνώστου Βίκης, Χρυσή Λαμπρινής.

Το ντοκυμαντέρ πλαισιώθηκε από θεατρικό όπου συμμετείχαν οι μαθητές: Δουμπάρατζη Παρασκευή,
Μακρυδάκης Γεώργιος, Μπαλάσκας Στέλιος.
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Χορός: Δρίβα Ναταλία, Κύρου Ναταλία, Λύτου Μαρία, Μπζοπούλου Ειρήνη, Ταστίογλου Μαριάννα,
Τραντοπούλου Μαργαρίτα.

Υπεύθυνες καθηγήτριες: Π.Σαραϊδάρη, Α.Διαμαντοπούλου.

Ακολουθεί βίντεο με στιγμιότυπα της γιορτής.
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